

Информация из первых рук

Министр иностранных дел Джейхун Байрамов дал интервью ведущим медиаструктурам Турции

9 августа в рамках рабочего визита в Турцию министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов дал интервью ведущим медиаструктурам Турции.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в управлении пресс-службы Министерства иностранных дел, министр Джейхун Байрамов ответил на вопросы корреспондентов TRT World, Hurriyet, Anadolu, Haber Global и Daily Sabah относительно усилий по обеспечению мира и спокойствия в регионе после 44-дневной Отечественной войны, переговоров при посредничестве Европейского Союза, последних провокаций Армении против Азербайджана, нарушения Арменией трехсторонних заявлений и невыполнения ею своих обязательств, процесса нормализации турецко-ар-



мянских отношений, работ по Зангезурскому коридору, вопросов, вытекающих из Шушинской декларации, а также нападения радикальных религиозных группировок на посольство Азербайджана в Лондоне.

Министр проинформировал представителей СМИ о высоком уровне отношений между Азербайджаном и Турцией и многочисленных направле-

ниях сотрудничества, взглядах и шагах Азербайджана по обеспечению мира, безопасности и развития в регионе, работах по восстановлению и реконструкции, проводимых нашей страной, восстановлении транспортно-коммуникационных линий, а также минной угрозе, были обсуждены и другие направления, представляющие взаимный интерес.